PeBepcuBHaga Bubponnura

UHCTpYKUMA no aKkcnnyaTtauuu

Moaensb Ne : RP120/RP120H

Homep Mmoaenun n cepuimHbln HOMEpP Bbl Tak XXe HanZeTe Ha Haknenke Ha
kopnyce. CoxpaHuTe ux ansa gansHenwero o6cnyXmBaHus.

BHMMaTENbHO M3yunTte AaHHYH MHCTPYKLMS
nepen aKkcnnyaraunen BUOponnuThbl



BHAMAHWUE!

[lepen ncnonb3oBaHmnem 3anente macno!!!

[Buratens n BMbpauMoHHbIN 6nok BMOponnnTbl Macrnom He 3anpaeneH! [NpoBepsanTe
ypoOBeHb Macna B Asuratene n subpaumoHHoM 6rioke nepeq KaxabiM 3anyckom!
BHMMaTenbLHO oTHecUTeCh K Bbibopy Macna! Macno - 3T0 KftoyeBom hakTop,
obecneunBaroLLMin JONTOCPOYHYHO paboTy ABuratensd. bonee nonoBuHbI cnyvyaes
pPEMOHTa CBsi3aHbl C UCMONb30BaHNEM HEKAQYECTBEHHbIX UM HENOAXOAALWMX BUOOB
Macers, a Takke paboTton gsuraTesnsi C He4OCTaTOYHbIM YPOBHEM Macna.

PesepcunoHHas subponnuta RP120/RP120H : Helmutl



COOEPXAHUE

BcTtynneHve

TexHnYeckme xapaKTePUCTUKM A

YcnoBHble 0603Ha4YeHus

AA

Be3onacHocTb

O6wwe npaBuna 6esonacHocTn A

CoBeTbl No 6e30MacHOMY UCMONb30BaHUIO A

KomnnekTtaumsa

Cb6opka

YCTpOncTBO BMOPONAUTLI

OcobeHHOCTU 1 ynpaBneHne

O6Lme pekomeHgauumn no
BbIOOpY TONNMBa 1 Macna

Hauano pa6oThl

MNoabem/TpaHcnopTMpOBKa

ObcnyxvBaHve

XpaHeHune

Pelenne npobnem

Cnucok getanen

BCTYNJIEHUE

Bawa HoBas peBepcHOHHas BuOponnMTa CO34aHa,
4yTobObl NPeB30MTN BCe Bawun oxugaHus. OHa Obina
pa3paboTaHa No HOBEWLWMM CTaHZapTam 1 obnagaet
NPEBOCXOAHOW NPOM3BOAMTENBHOCTLI0. BesonacHas u
nerkas B ynpasrieHun, U Npu AOMMKHOM 0BCTyK1BaHWUK
OyneT CnyxuTb BaM onrve rogel.

AAAANAA ANAA

[Mepen Hayanom paboTbl BHUMATENBHO

npoyTuTe AaHHoe pykooacTBo. Ocoboe
BHUMaHVe obpaTuTe Ha Takune

npenynpexaeHus.

Bce petanu Bmbponnutbl npogymaHbl O Merb-
YanlumMx aetanen, YToObl obecneynTb HauvBbICLLEE
Ka4yecTBO: YCUNEHHasi caMoOouMLLaoLWaacsa nose-
PXHOCTb OCHOBaHW4, LUNAHr Afs 3aMeHbl Macna,
3almTa KNMHOBOMO PEMHS, camoperynupyoLLascs
MydTa LEeHTPUMYrM 1 NpoYHas 3awmTHas pama. Bece
co3faHo ans obecneveHus MakcMmanbHow G6esona-
CHOCTW, MPOCTOThI UCMONb30BaHNS U OOCIY>KNBaHWS.
[ocTtxeHne onTMManbHOro ynnoTHEHUst MaTepuana
0BYCMNOBNEHO HECKOMNbKMMU pexumamy paboTel, a
MHOIOYMCIIEHHBbIE aKCeccyapbl paclumpsitoT obrnacTb
NPUMEHEHNSI.

2 Helmul

Bubponnuta npegHasHadyeHa Ansg npsiMoro wunu
00paTHOro YNMOTHEHUS PLIXION MOYBbLI UNN OPYrnX
CXOXMX MaTepmanos. B 0CHOBHOM UCMOMNb3yeTca Npu
CTPOUTENbLCTBE [OpPOrN, BO3BEAEHUW 3OaHUN W”
navHgwadTHOoM ausanHe. og Bo3gencTBuem
BMOpaunin YacTuubl pbIX/ioro martepuana nepe-
pacnpegenstTcsa U nepemelatotca bnvke K gpyr
OPYry, BbITECHAS BO3AyX W BoAdy. ATO yBeEnM4YMBaeT
MaKkcMMarnbHO BO3MOXHYIO Harpy3Ky,a Takke yMeHb-
LIaEeT PMUCK NpOocedaHus rpyHTa n HabyxaHus no4Bsbl,
3a CcYeT NpocaynBaHus Braru. Yto Takke ymeHbLLaeT
pUCK 3aMopakmBaHus noysbl. aeanbHoO noaxoaut
ONA yKragku 6pycyaTki U yNioTHEHNS TPAHLLEN .

A\

Bubponnuta HE nogxoaut ana
NCMNOSIb30BaHMSA Ha MMOTHbIX NoYBax,
HanpuMep rM1HE NN TBePAbIX
MOBEPXHOCTSAX, HAaNpuMep GETOHE.

PeBepcuroHHasa Bubponnuta RP120/RP120H

Mo Bcem Bonpocam, CBSA3aHHbIM C ABuUratenem, cre-
ayeT obpalatbCa HernocpeacTBEHHO K MPOM3BO-
autento asuratens. Bce Heobxogumble cBeOeHNS Bbl
MOXeTe HaWTW B PYKOBOACTBE MO ABUraTento,
KOTOpPOE ynakoBaHO BMECTE C HUM.

TexHU4eckune XapaKTepUCTUKu

RP120 RP120H
620x400MM

5040 BnG/MyH

196 cM®  |163 oM’ (HONDA)
65nc. | 55n.c.

W
1=
=
>
-
T
=
T
O
=
X

CrapanTtecb nepepabaTbiBaTb He-

'Y N HYXHble geTanu u mMaTtepuansbl,

Q <§ BMECTO TOro 4Tobbl BbibpacbiBaTh UX.

Hanpumep Bce ynakoBOYHble MaTe-

pvarnbl MOryT ObITb OTCOPTUPOBaHbI U

nepepaboTtaHbl. Takum 00pa3omM Mbl
3aLLNTMM OKpYXKatoLLyLo cpeay.




YCINIOBHbIE

OBO3HAYEHUA

Ha tabnuuke, pacrnonoxeHHOW Ha Kopnyce Ballewn
BVI6pOI'IJ'II/ITbI pacnonoXxeHbl HECKOJIbKO WKOHOK, B
KayecTBe HanoMMHaHUA 00 OCHOBHbIX Mepax
6e30MacHOCTUN NCNOMNb30BaHKS.

BHuUMaTenbHO M3y4ynTe PYKOBOACTBO
nepea Ha4anom padoTbl.
Gl

(&) ObsizatenbHo vcnonb3ayiTe 3allUTHYIO
= akunupoBky. Bcerga HapeBaunTe 3a-

- WAUTHBbIE OYKWM, MepyaTKu, Kacky U
L) 3aLUNTHY0 0OYyBb.

3anpeLeHo CHUMaTb 3aluTHble ane-
MEHTbI BUGPONMUTHI.

OcTeperanTecb BpallaloLINXCa ane-
MEHTOB.

—~ HekoTopble getanu HarpeBatoTcs BO
(™) Bpewms pabotbl. HE npukacaitech K
— HUM.

HE kypuTe n nsberamte OTKPbITOro OrHsi
npu pabote ¢ BuGponnuton. Obpa-
Wwarte ocoboe BHMUMAHME MpU XpaHe-

@ HUK 1 oBcnyxuBaHun. Bel MeeTe aeno
C NEerkoBOCMMaMEHSIIOLUMUCS KULKO-
cTaAMMU.

s) HE ponyckante nosiBneHus geten nnu
E/A NMOCTOPOHHMX B paboyeri 30He.

BE3OIMNACHOCTb

O6wume npaBuna 6e3onacHOCTU

so

BHuMaTeneHO NpoyTuTEe JaHHOE PYKOBOACTRO.
O3HakomMbTeCh C BUGponnnTon n ee paboton, npe-
XOe 4yem npucTtynatb K akcnnyataummi. O3HakoMb-
Tecb C paboTow pblvaroB ynpaeneHus. 3HanTe, 4To
AenaTb B 9KCTPEHHbIX CUTYaLUsX.

e K pabote c BMGponnMTON gonyckakTca nuua,
pocturiuve 18 net M M3yumBlUME HacTosilee
PYKOBOACTBO W 0OLlMe TpebGoBaHUS TEXHUKU
©e3onacHocTMw.

e 3anpelwaetca akcnnyaTauus BUMOPONMIUTHI
nuuamMu B COCTOSIHMM GonesHu wunu nepe-
yTOMINEHWUs, Noa BO3AeWCTBMEM anKkorons,
HapKOTUYECKMX BELLLECTB UMW NeKapcTB.,

npuUTYNNAKLWNX BHAMaHNE U peaKkLUuto.

« [IOnsa ©e3onacHoOro Mcnonb3oBaHuUS arperarta
cneguTte 3a TeM, YTOObI BCe ranku, 60MnTbl M BUHTbI
ObINIM HAOEXHO 3aTAHYThI.

* JkcnnyaTtauus BUOpPONNMTBHI OOMMKHA NPOU3-
BOAMTBCS TONBKO C YCTAHOBIEHHBIMU KOXYXaMMu,
npeaycMoTpeHHbIMU KOHCTPYKLUER.

Ha4anom paboTbl cnegyeT obpaTuTb
0cob0€e BHMMaHME Ha COCTOSAHME
BMOpaTopa 1 HageXXHOCTb €ro KpenseHus.

j Bo n3bexaHue nony4vyeHuna TpaBMbl, nepen

PeBepcuroHHasa Bubponnuta RP120/RP120H

* He vcnonbayite BUGponnuTy 6e3 rnywmTens Ha
Asuratene M3 coobpaxeHuin noxapHon 6Geso-
MacHOCTW.

e He Tporante ropsumnm rmywuTenb, pabouumn
LUNUHAP, TaK Kak 3TO MOXET BbI3BaTb OXOrU.

* He oTkpblBanTe TOMNUBHBLIN Gak M He NpPoOuU3-
BOAUTE Jo3anpasBKy TOMSIMBOM, ecnn ABuraTtenb
ropayui. lNepen sanonHeHvem gante asuraternto
OCTbITb B TEYEHUNE 2 MUHYT.

* Pab6otaitTe ToNbko B AHEBHOE BpeMsi Unu npu
XOPOLUEM UCKYCCTBEHHOM OCBELLEHMN.

* Bcerga coxpaHsanTe 6e3onacHyto AUCTAHLMIO
OTHOCUTENbHO APYIMX Noaen, KoTopble paboTaroT
BMECTEe C BaMW.

¢ He nossonsanTte AeTaM U1 HECNOCODHbIM K Takom
paboTe noasm, Nonb3oBaTbCA BUGPONIUTON.

e He 3anpaBnsante geuratenb TOMMIMBOM U He
paboTanTe C HMUM BHYTPU NIOXO MNPOBETPU-
BaeMOoro noMeLleHus.

* He 3anyckanTte asuratenb, ecnv HeucnpasBHbI
NnpoBoda CUCTEMBI 3aXUraHusi, KOTopble MOryT
BbI3BaTb NPOOOI 1 UCKPEHNE.

* He ocrtaBnsnTe gBuratenb BKIOYEHHBIM, €CHM
BPEMEHHO NnpekpaLllaeTe paboTy ¢ BUOPOMMIUTON.

* He 3anyckanTte gBuratenb npy HanuuumM 3anaxa
feHauHa. He pabortante ¢ Bubponnuton, ecnu
©eH3uH Obin NponuT Bo Bpems 3anpasku. [Nepen
3anyCckoMm TLLaTeNbHO NPOTPUTE BCE NOBEPXHOCTH
BMOPONANTLI OT CAYYaNHO NPONMUTOro TOMMMBA.

* Bcerga akkypaTHO obcnyxvBanTe n npoBepsanTe
BubOponnuty. Crnegynte MHCTPYKUMSM No obcny-
XXMBaHMIO, yKasaHHbIM B JaHHOM PYKOBOACTBE.

e Bcerga HocuTe 3alluTHble oYkU. Bo nsbexaHne
NoBpeEXOEHMSI OPraHOB Cryxa PEKOMEHAYETCst BO
Bpemsi paboTbl C BUOPONNUTON HOCUTb 3aLLUTHbIE
HayLUHWKN.

= Helmul



CoBeTbl N0 6e30MacHOMY UCMOMb30BaHUIO

Mpun paboTe yaepxmBante Buoponnuty obevmm
pykamn. Horn gepxute Ha paccTosiHMM OT Hee.
Puck nonyyeHus paHeHWnm npu 3TOM MUHU-
MaribHbIN.

Ynpaenaunute Bubponnuton c3agn. Hukorga He
CcTaHoBMTECH COOKY Unu cnepeam paboTtatoLLero
annaparta.

He nogknagbiBante WHCTPYMEHTbI UNW Apyrue
NMOCTOPOHHWIA NpeaMETbI Nog BUOponnTy.

Ecnn nog pabotatowuin annapat nonan Kakon-
nNnBo NOCTOPOHHUI NPeaMeT HelameanUTeNnbHO
BbIKITIOMNTE AOBUratellb, oTCcoeaunHNUTEe CBeYy
3axuraHusa. I npoeeguTte TwATENbHbLIA OCMOTP
Ha npeameT noBpexaeHun. Ecnn obHapyxuTe,
He 3anyckante BuMBponnUTy OO0 NpoBeneHus
MOJTHOrO PEMOHTA.

He neperpyxaite annapat, yTpamboBbiBas 4e-
pecyyp CunbHO 3a OAMH NPOXoAd UKW ABUrasicb
CIULLKOM BbICTPO.

He paboTainte Ha MakCMMarnbHOW CKOPOCTWU Ha
TBEPAbIX UMK CKOMNb3KUX NOBEPXHOCTSIX.

Byabte ocobo BHMMaTenbHbl, paboTas Ha
AENCTBYIOLLMX OPOrax Unu TpoTyapax.

He nepeBo3uTe HUYEro 1 HUKOro Ha BUBponnuTe.

Hwukorga He octaBnsante paboTatoLuyto BUOpO-
nnuTy 6e3 npucmoTpa.

Bcerga BbiknovanTe asuratens nepen nepe-
MeLLEeHVEeM annapaTta Ha CKNnaf U HoBoe MeCTo
paboTbl.

Ocrteperantecb 60OpAOPOB UNU APYrUX PEKMX
nepenagoB MOBEPXHOCTEN, 4YTOObI n3bexaTb
nepeBopavmBaHns BAOPONNTHI.

Byabte ocTopoXHbI, paboTas Ha ckrnoHax. [Bu-
rantecb Bnepea-Hasag, YToObl He NepeBepHyTb
annapart Ha pa3BopoTe.

lMocne paboTbl ocTaBnanTe BUOPOMNUTY Ha
TBEPLAOW N POBHOW MOBEPXHOCTU.

Ans Toro 4To6bI MUHUMU3MPOBATL BPEL, HaHO-
CUMBbIA opraHuamy BubGpauusimu, orpaHuyu-
BaiiTe Bpemsi paboTbl Ha annapare. [enaiTe ne-
pepbiBbl, YTOObI A4aTb BPEMSI pykam OTAOXHYTb.
Takke pekomeHgyeTcsi m3beratb NOCTOSIHHOM
exeaHeBHOW paboTbl Ha BUOpPUpYOLWMUX
annaparax.

: Helmul PesepcunoHHas subponnuta RP120/RP120H



KOMMNNEKTALUUA

BVI6pOI'IJ'II/ITa nocrtaBlideTCA B HaAeXXHOM AepeBAHHOM dulMKe YaCTU4HO CO6paHHa$:I. MNocne Toro kak Bbl UBMe-

YeTe BCE U3 YNMaKOBKU, Bbl AOJTKHbI MOJTY4YUTb ClneayroLulee:

1. PeBepcuBHas Bubponnura

2. PyKOBOﬂCTBO nonb3oBatena  UHCTPYKLMA MO 3KC-
nnyatauuy apuratend

3. [NakeT ¢ KpenexxHbIMU 3afiEMEeHTaMun, CoaePXKaLLniA;

[ex0 0 M10 x 20

OPTIONAL
000 M10 x 20
o0 0D M10 x 35

J

4. KonecHas KOHCTPYKLMS (OnumMO-HanbHO)

5. [lononHutenbHasa nnatdopma s moweHns (on-
LMOHaIbHO)

PeBepcuroHHasa Bubponnuta RP120/RP120H

CBOPKA

Cneays HWKEN3NOXKXEHHbIM UHCTPYKLUMSM, Bbl 3@ He-
CKOJNbKO MUHYT cOOepeTe BUOPOMINTY.

Pyuka ynpaBneHus

To0 0 M10 x 20

= Helmul



MnoTHO BCTaBbTE KOHEL, pYFIEBOM KONTOHKM B COOT-
BETCTBYyloLLee yrnybrneHne Ha OCHOBHOM YCTPONCT-
Be. M 3akpenuTe ¢ nomoulbto 6ontoB M10x20, npy-
YKMHHBIX U NNOCKUX raek.

KonecHast KOHCTPYKLUA (ONUUOHANIbLHO)

M10 x 20

Co00

MpukpenuTte cobpaHHyrO KOMECHY KOHCTPYKLIMIO K
paboyen nnatopme, ucnonbaysa 6ontel M10x20,
NPYXXVMHHbIE U NIOCKUE ramku

2 Helmul

MNepen Hayarnom paboTbl yGepuTe KOMECHYH KOHCT-
PYKLIMIO, KaK MOKa3aHO Ha N306pakeHnn BbiLLe.

MnaTtdopma Ansa mMoLLeHUs (ONUMOHaNbHO)

PeavnHoBasi nnatcgopma Ansi MOLLEHUSI NO3BONAET
YNIOTHUTL KPYMHbIE KaMHW, BpycyaTKy Uiu KUpnuym
TUXO W aKKypaTHo.

\l

_ =

M10 x 35

=1L 8
MpukpenuTte nnatcopMy ANA MOLLEHUS KaK noka-
3aHO Ha m3obpaxeHun Bbiwe. CoBMecTUTe OTBEp-
cTna Ha pabouen nnatdopme, nnatgpopme Ons
MOLLEHNA U 3aXMMHOW nraHke. W 3akpenute npu
nomown 6ontoB M10x35, MPYXMHHBIX U MAOCKMX
raek.

BuGponnuTta noctaenseTcs 3aBo-
Aom 6e3 Macna B kapTepe gsuraTe-
ns. Mepep nyckom B paboTy 3anen-
Te peKoMeHAoBaHHOE Macno B Kap-

Tep ABuraTens 4o Heo6XxoanuMoro

YPOBHS.

A

PeBepcuroHHasa Bubponnuta RP120/RP120H




YCTPOWCTBO BUBPOIMJIATDI

OcobeHHOCTH U ynpaBreHue

TymbGnep 3axuraHma

paBneHna ABNXXeHusa

I'IepeKn 4vyartesib Han-

PerynupoBka
cKopocTu

Pyuka

3auen ansa nogbema

Bo3aywHbin hunstp

LLinaHr ansa 3ameHbI
mMacna

TonnuBHbIN 6ak

.;l_/,
=l

V

OBurartenb

¥

Bubpatop

1
\
T2

i el YV e e e

)
%
Q
19

4
sRe)

:‘\L A

- '/s i ) i
Pa6ouas nnachopMa\ \ ——— = T e |
p [ AL
u-sl —

KonecHas
KOHCTPYKLMSA

3awenka pynesou
KOIMOHKM

PyneBas konoHka

e

PeBepcuroHHasa Bubponnuta RP120/RP120H

= Helmul



Pyuka

Bo Bpemsi paboTbl Ha BUGpONIMTE UCNONb3YyITe pyy-
K1 11 NTOBOPOTOB M KOHTPOIS ABUXKEHUS.

I'IepeKn o4yaTernib HanpaBsleHUsa ABUXXeHns

MepenBuHLTE pblyar Briepen Ana ABMXEHUA BUOPO-
nnuThl Brepen. Vnu Hasag ansg OBWXeHua Hasag.
Mpu cpedHem MOMOXeHWW Nepeknoyatensa - arn-
napar 6yaeT ocTaBaTbCs Ha MecTe.

PerynupoBka ckopocTu

Pbluar KoHTponumpyeT ckopocTb paboTbl ABuratens
Mpu nepemMelleHnn ero B ykazaHHble No3vuun, Bu-
Oponnuta Gyaetr OypeT paboTaTb COOTBETCTBEHHO
Me[eHHEeN unm GuicTpen

3awenka pyneBom KONMTOHKMU

C nomoLLbto 3aLlenkm MOXHO perynupoBaTtb Nosio-
XeHue pyneBon KOMNOHKW. BepTukanbHoe - Ans
XpaHeHNst U TpaHCNopTUpoBKKU. WM paboyee nono-
KeHune noa yrriom.

3auen anda nogbema

MCHOJ’Ib3y€TCﬂ npunnepemMeLlieHnmn BI/I6pOI'IJ'IVITbI cno-
MOLLbIO NOABEMHOIO KpaHa.

Koxyx peMHsi

CHumuTE 3TOT KOXYX 4YTOObI nony4ynTb AOCTYN K KNnn-
HOBOMY pPEMHIO. Hwukorga He 3anyCKa|7|Te BM6pOI'IJ'II/I-
TY CO CHATbIM KOXXYXOM. 310 MOXeT NnpuBECTU K Cepb-
€3HbIM TpaBMaMm.

Bubpatop

[Buratenb nepegaet KpyTAWMN MOMEHT 4Yepes
PEMEHHYIO nepegavy Ha Ban 3KCLEHTpuka BuOpa-
Topa, KOTOpbI 3akpenneH Ha pabodven nnuTe.
Paboyasa nnuta nepegaetr Bubpauuo Ha ynnoT-
HAEMYH0 NOBEPXHOCTb.

Tymbnep 3axuraHus

3anyckaet asuraternb. [NonoxeHue “ON” - aouratenob
pabotaert, “OFF” - BbIknto4eH.

LLinaHr 3ameHbI Macna

Mcnonb3oBaHMe oTpaboTaHHOro Macria MOXeT Mnpu-
BECTM K Cepbe3HbIM MnorioMkaM asuratens. Csoe-
BPEMEHHasi 3aMeHa Macna KpamHe BaxKHa ans Hop-
ManbHOWN paboTbl Bcel cucteMbl. MMOKMA LNaHr ans
3aMeHbl Macna genaet 3Ty npoueaypy npoLue.

2 Helmul

3ameHa macna

PeBepcuroHHasa Bubponnuta RP120/RP120H

O6wme pekomeHgaLMm nNo
BbIOOpY TONnNMBa U Macna

PekoMeHgauum no Tonnmey

Mcnonb3yite HE3aTUNNPOBaHHLIN 6EH3MH, C OKTaHo-
BbIM 4mncriom 92/95. Hukorga He mucnonb3ynTe cra-
PbIf UK 3arpsA3HEHHbIN BEH3UH UM CMECb MacIio-
OeH3uH. V3berainTe nonagaHus rpsiav unv Bodbl B
TOMNSIMBHbIN Dak.

A\

Bbixoa 13 cTposi ABuraTens no npu-
YMHE MCMOSb30BaHNS HEKAYECTBEH-
HOro MK CTaporo TOMNMBa, a Tak-
k€ TOMnMBa C HECOOTBETCTBYHO-
LM OKTAHOBbIM YMCIIOM He noane-
XXUT rapaHTUAHOMY 06CIYXKMBaHMIO.

XpaHI/ITe TOMNMBO B CneynarnbHO nNpegHa3Ha4YeHHbIX
Ona 9TOW Uenn eMKOCTAX. 3ar|peLuaeTcsi NCMNorsb-
30BaTb OJ1A XpaHeHUA KaHUCTPbI U3 nueBoro nia-
CTUKa.

3anpaBka TOMMMBOM MPOBOAMUTCS MpU
BbIKIKOYEHHOM ABUraTterne u B MecTax C
XOpOLLUMM NpoBeTpuBaHuem. Npn pabote ¢
TOMSIMBOM 3arpeLlaeTcs KypuUTb U
NPUMEHSATb OTKPbITbIN OroHb. He
AornyckaeTcsapasnume Tonnmea. Hago
npenoTBpaLlaTb MHOrOKpaTHoOE Unn
OOMNroOBPEMEHHOE KacaHue KOXK C
TOMNNMBOM, a TaKKe BAbIXaHWUsI TOMMAMBHbIX
napoB. 3anpeLluaeTca AOCTyn AeTen K
TOMNNNBY.

A

He 3anonHsante TonnmBHbIA 6ak NonHOCTblO. 3anu-
BalnTe OEH3WH B TONIMBHbLIA OaK 4O YPOBHSA NpuMep-
HO Ha 25 MM HWXe BepxHero Kpasi 3armMBHOM rop-
NOBWHbI, YTOObLI OCTaBUTb MPOCTPAHCTBO A1 TEMMOo-
BOro paclmpeHuns tonnuea. [locne 3anpaBku Ton-
nueBHoro G6aka ybeguTtecb B TOM, 4YTO npobka 3anu-
BHOW rOPIOBMHbI 3aKpbiTa AOMMKHBIM 0Opa3omM.

B



PekomeHpauum no macny

MoTopHoe Macno 4BnsdeTcs BaXkHbIM aKTOpPOM,
BMMSIOWMM Ha CPOK CnyxObl gBuratens. Heobxo-
AVMO CBOEBPEMEHHO NMPOU3BOANTL 3aMeHy Macna B
KapTepe.

A

PekomeHayeTcs MPUMEHSATb MOTOPHOE Macro Ans
yeTblpexTakTHoro 6eHsnHoBoro asuratens SE u
SFAPI no cucteme knaccudpukaummn API, nnn
SAE10W-30, 4To aB-nsieTcs aKBMBANIEHTOM Kracca
SG.

A

BsiskocTb macna BbiOuMpaeTcss B 3aBUCMMOCTM OT
TemMnepaTypbl OKpPYXXatoLLero Bo3ayxa, npyu KOTOpom
Oynet paboTtatk reHeparop.

Kaxxabi pa3 nepes 3anyckom asura-
Tensa HeobxoaAMMo NPOBEPUTL YPO-
BEHb Macna B kapTepe, npu Heobxo-
OUMOCTU AO0NUTb.

Henb3s NPUMEHATb Macso Ana AByX-
TaKTHbIX OBUraTenen.

20W

20

30

- Bl <
: 20W40, 20W50
15W40, 15W50

5 10W40

10W50

-30°-20°-10° 0° 10° 20° 30° 40°

HecBoeBpemeHHas 3ameHa macna,
paboTta Ha macne, oTpaboTaBLUEM
CBOW pecypc, paboTa Ha NOCTOSIHHO
MOHWXEHHOM YPOBHE Macrna, pabora
Ha mMacne He COOTBETCTBYIOLLEM
Temnepartype OKpy>atoLLen cpefpbl,
NPUBELET K BbIXo4y U3 CTPOS ABUra-
Tensi BUGPONNUThLI 1 HE MNOANEXUT
PEMOHTY MO rapaHTUu.

A

Mpu BBOOAE B 3KCMnyaTauMo HOBOro ABuUratens
nepByto 3aMeHy Macna HeobxoaMMo caenatb nocne
5 moTovacoB paboTbl, BTOpPY 3aMeHy 4depe3 25
MoTouvacoB. Kaxxgas nocrneaytowias 3aMeHa macna B
asuratene Yyepes 50 MoTo4acoB paboThl.

PeBepcuroHHasa Bubponnuta RP120/RP120H

Hauyano pa6oTtbli

3anuBkaTonnuea

3anonHnTe TONNMBHLIN 6akK, Kak 3TO ONMCaHO B PYKO-
BOACTBE MO 3KcnnyaTtauun asurarens. Beio nogpo6b-
HY0 MHopMauuio 06 ncnonboBaHUN ABUraTens Bbl
HanpeTe TaMm.

3anyck aBurarens

1. MNepeaBuWHLTE pblvar TONIMBHOIO KranaHa B Nnoso-
»keHune “ON”

2. YT06bI 3aNyCTUTL XONOAHbIV ABUraTesNb, NnepecTa-
BbTE pOCCENbHYI0 3aCnoHKy B nonoxeHue “CLOSE”

3. UT0obbI Nepe3anyCcTuTb NPorpeThii ABUraTernb, no-
CTaBbTe [pPOCCENbHYI0O 3acCfiOHKYy B MMOJIOXEeHue
“OPEN”

4. MNepeaBuHLTE pblvar perynmpoBKn CKOPOCTU MNpu-
mMepHo Ha 1/3 go noanuumn “FAST”

5. YcTaHoBUTE nepeknoyaTens HanpasrieHus OBu-
XEeHNA B HeﬁTpaanoe nonoXxeHume.

6. BknounTe gBurartens.

7. MNMpounseeante HeobxoauMblE AENCTBUSI CO CTap-
TEpPOM.

PyuHou cTapTep

MenneHHo NoTSHUTE 3a LUHYP cTapTepa Ao Tex rnop
noka He MOYyBCTBYeTe COMPOTUBIIEHUE, 3aTEM C
yCKOpeHuem nepHuTe ero. VI megneHHo BepHUTe
LUHYP B UICXOOHOE MONOXEHME.

Ecnn gpoccenbHad 3acnoHka 6Obina 3akpbiTa,
nepensuHsTe €€ B nonoxeHne “OPEN” kak Tonbko
ABuraTenbs nporpeeTcs.

Mocne Toro Kak ABuraTenb porpeeTcs. nepeaBuHsTe
pblyar perynupoBkM CKOPOCTWU Brepepn, 4Tobbl
yBENUUNTL 060pOTHI ABuratens. A pblyar Hanpa-
BNEHUs [ABWXEHWUs nepenBuHbTE B HEobxoavMoMm
HanpaeneHun. BuGponnuTta HayHeT pabGoTtaTb W
ABUraTbCsl.

= Helmul



I'Ipﬂmoe n 06paTHoe HanpaBneHne oBNXeHuUusA

HanpaBneHue, B KoTopoM ByaeT ABuratbCcs annapar,
onpenensieTcs MNOMOXeHWeM nepekrtyaTens
HanpaBneHUsl ABUKEHWSI.

@o> =il 2

o o

BMNEPEA HA3AL

Gec

VA

HA MECTE

1. YTt06LI BUOPONMNTA ABUranack Bnepen - nepeasu-
HbTe pblyar Bnepes.

2. Tpn HenTpanbHOM No3vuumM annapart Oyger
B1bpupoBaTb Ha MecTe.

3. Ecnn Hy>XHO ABuraTbCa Hasap, - nepeaBuHbLTE pbl-
yar Ha cebs.

Pa6ouunn npouecc

HE ncnonb3ynte BUOGPONINTY Ha CIINLLIKOM
TBEPAbIX MOBEPXHOCTSIX, B MPOTUBHOM
A crny4vae annapar 6yaeT «npbiratby,
noBpexnaasi ABuratenb 1 paboyyto
nnatgopmy.

2 Helmul

PeBepcuroHHasa Bubponnuta RP120/RP120H

MouyBa cuMTaeTca OCTATOMHO YNITOTHEHA, Korda Bbl
HauMHaeTe owywatb 3amMeTHyr oTdady. CKonbko
pa3 npuagetca obpaboTaTb NMOBEPXHOCTb AnNS
OOCTUXKEHMS TAKOro pesyrnbsraTa, 3aBUCUT OT Tvna u
BNakHOCTN obpabaTbiBaemMoro marepuana.

Korga annapat gBWXeTcA Hasad, ynpaBndaTb en
cnenyet, cTosi 6oKoM, YTOObI BUAETL BECb MapLUpPyT
OBWKEHUS N n3bexaTb CTONMKHOBEHUA C YeM-nnbo.
Ocobyt ocTOopoOXHOCTbL cneayeTt cobntopgaTthb,
obpabaTbiBas rpybyto U HEPOBHYIO MOBEPXHOCTD.

Hanpasnante BuGponnuTy, HO MNO3BOMbLTE €N
BbINOMHATL paboTy camoctoaTensHo. He cneayet
CUIMbHO JaBUTb UNW TorKaTk. Bo-nepBbix 310 He aacT
MaKcumanbHOro pesynsrarta. Bo-sTopbix Bubpauus,
nepegaBaemasi Ha pyku onepaTtopa yCcunumTcs.

Ha poBHbIX MOBEPXHOCTAX annapaT HavHeT ABU-
XeHue caM, 1 OoBONbHO ObicTpo. Ha pbixnbiX unu
HaKMOHHbIX MOBEPXHOCTSX, MOXET noTpeboBaTbCs
HebonbLoe ycunume, 4Tobbl NPMBECTU BMOPONNTY B
OBUXEHneE.

Ons moleHua ucnomnb3ynte cneumanbHO paspa-
6oTaHHyl nonuypeTaHoByt nnatgopmy. OHa
CHMU3WT BUOpauuM U pUCK MOBpEexXAeHue YnroT-
HAeMoro martepuana. Takas nnartcopma nocTtas-
NeTCcs OnuUMoHarnbsHo.

Ecnu nouyea 4yepecuyyp BRaxHasd, gante emn
NPOCOXHYTb Nepen 0bpaboTkow, MHave Bnara byaet
cKreuBaTtb YacTuubl MOYBbI U MeLwaTb MoyyYeHuto
)Kenaemoro pesynesrara.

M HaobopoT, ecnm noysa yepecyyp cyxas, 4to npwu
obpaboTke nogHMMaeTcs nbinb. E€ cnenyet cnerka
YBMaXHUTb. OTO 3alUUTUT BO3AYLUHbIA PUNLTP U
YRyYLWKUT NonyyYaeMblii pesynsrar.

Heckonbko coBeToB npu paboTe Ha HaKMOHHbIX MO-
BEPXHOCTSX.

1. MakcmmanbHbIl yron HaknoHa 20°

BonbLlumn yron HaknoHa MOXeT NoBpeauTb

asuratens. Cmaska MOXET pacnneckarbcs

N He OyOeT BbINOMHATL CBOU cpyHKUMK. YTo
NpMBEOET K CEPbe3HbIM MOSIOMKaM.

2. OnepaTop He JOSMKEH CTOATL HUXKE YPOBHA BUOPO-
nnTbI.

3. Bcerpga HaunHanTe ABMXXEHME CHMU3Y CKITOHa 1 ABU-
rantecb BBepx. Ecnu annapat 6e3 npobnem 3aeget
BBeEpPX, Npn OBNXEHNN BHN3 HUKAKNX I'Ip06J'IeM TOYHO
He BO3HUKHET.

OkKoH4YaHue paboTbl

[Nsi 3KCTPEHHOro BLIKMIOYEHNSI NPOCTO NepeBeanTe
Tymb6nep 3axwuranus B nonoxerHve “OFF”. B o6blI-
YHbIX YCMOBMSAX NPOM3BEAWTE criegylowme npote-

nypbi:




1. nepeﬂBMHbTe nepekrn4aTtenb HanpaslieHUA
OBWXEHNA B HeVITpaﬂbHle Nno3NUKnIO.

2. OcTaHoBUTE ABUraTenb, nepenBuHyB pblyar
perynmpoBKmn CKOPOCTU B HMXKHEE MOJoXXeHne.

3. NanTe gBuratento ocTbiTb 2 MUHYTbI, 3aTEM
BbIKMNKOYMTE €ro.

4. lNepekponTe KnanaH noga4u Tonnmea.

He 3akpbiBaniTe 4poccenbHyo 3acoH-
Ky, MOKa OBuraTtenb He OCTbIHET. JTO
MOXET NPMBECTM K NoXapy v NoB-
pexaeHvto gBuratens.

Bo Bpems npocTos nepeBoanTe pblyar perynmpoBkm
ckopocTn B nonoxeHue “SLOW” ato nomoxeTt
CHM3UTb Harpy3ky Ha gBuratesib U NpoasInT CPOK ero
CNy>x0bl.

[MTOOBEM/TPAHCTTOPTVIPOBKA

CBeprer C TEXHUYECKMMU JaHHbIMWU, 4YTOObI
YTO4YHUTbL BE€C BI/I6pOI'IJ'IVITbI.

YtoObl n3bexaTb pucka BO3ropaHus, anTte OBU-
raTtento MofiHOCTbK OCThbITb Npexae, Yem nepeme-
LaTb YCTPONCTBO.

Ons nogbema BMGpONnMTbI UCNonb3yinTe cneumanb-
HbIVi 3aLien CBepxy Kopryca.

|/|CI'IOJ'Ib3yl7ITe TPOCbI Unun uenun c COOTBeTCTByPOU.lelz
rpy3onogbeMHOCTbHO.

Mepemellats BUGPONMUTY CrieQyeT CTPOro B BEPTU-
KarnbHOM MONOXEHUN, He nepeBopavMBanTe N He
Knagute eé Ha 6ok, 4YToGbl NPegoTBPaTUTL BbINN-
BaHuWe TONnu1ea unv macna.

PeBepcuroHHasa Bubponnuta RP120/RP120H

Wcnonb3ays cneumanbHyto 3alllerniky Ha pyneBoi Ko-
NOHKe, YTOObI 3aKpenuTb e€ B BEPTUKArNbHOM MOso-
YXEHUW 411 TPaHCMOPTUPOBKM 1 XPaHEHUSI.

HapgexHo 3akpenuTe yCTPOMCTBO C MOMOLLIbHO TPOCOB
W KPIOKOB Npexae, YeM HaunHaTb NogLEM.
A coboli cepbeHbIE MONTOMKN U Aaxe
paHeHus. Byabte KpaiHe BHUMAaTENbHbI.

OBCJTYAKNBAHWE

MpaBunbHOE 1 cBOEBpPEMEHHOE OOCMYXMBaHWE Npo-
ONUT CPOK CNYXObl BUOPONNNTHI.

MapeHne BMGpONIUTLI Npu
HenpaBUIbHbIX NogbeMe U
TPaHCMOPTUPOBKE MOXKET MOBJIeYb 3a

ExxegHeBHOe o6CcnyXnBaHue

1. BbiknounTe gpurartenb U ganTte €My MOJIHOCTbIO
OCTbITb.

2. OTKnouYMTEe NPOBOA OT CBEYU 3axuraHus. U
OCMOTpUTE €€ Ha NpeaMeT AechopmaLnii.

3. OunctuTe YyCTPOWCTBO OT 3arpsA3HeHui npu
MOMOLLM MATKOW TKaHW, Mbifecoca UMM cxaToro
BOOyXa

4. TwarenbHO OCMOTpUTE YCTPOMCTBO Ha Npegmet
NONIOMOK UMK OTCYTCTBYOLLMX 6GONTOB.

= Helmul



5. CmaxbTe BCe ABMXYLUMECS 3IEMEHTbl BbICOKO-
Ka4yeCTBEHHbIM MaLLUNHHbLIM MacroM.

6. NoBepxHOCTb paboyeit nnaTdopMbl HEOBXOANMO
ouMlaTb OT MPUNUMLWEN Tps3u, Kak TONbKO OHa
ncnavykaeTcHd. ,ﬂ]‘lﬂ OOCTUXXEHNA Haunydliero pe-
3ynbTaTa oHa AorkHa ObITb POBHOW U FNaAKOMN.

Onga odnctkum yctponctea HE
NCMonb3ynTe BOOAHbIE MYLLKN.
lMonagaHwe Bogbl B YacTy ABurartens,
BO3AYLUHOrO chmnbTpa Unm Apyrnx
AeTtanen BMGpoNnnTbI, MOXET NPUBECTU
K MofoMKam.

A

7. MoaknounTe cBeYy 3axnraHus.
MpoBepkKa KNMHOBOIO PEMHS

[na obecneyeHnst NOMHOTLI nepegady MOLLHOCTU OT
aopuratena Ha 3KCUEeHTPUK BM6paTopa, KINMHOBOW
peMeHb O0ITKEeH ObiTb B Xopowem COCTOAHUN.

1. BolkntounTe geuratens N ganmte emy MnorHOCTbIO
OCTbITb.

2. CHUMUTE KOXYX KITMHOBOTO PEMHSI.

3. lNpoBepbTe cocTosiHMe pemHs. Ecnn pemeHb npo-
TEPT, HAQOPBaAH UMM 3aMETHbI MHbIE MOBPE-XOEHWUS,
OH [JOMMKeH OblTb He3aMeanUTeNnbHO 3aMEHEH.

3ameHa KINMHOBOIo peMHs

6. YcTaHOBUTE HA MECTO KOXYX KITMHOBOI'O pEMHA.

OcTeperanTech 3aXxumaHusa nanbLeB
MeXay PeMHEM 1 Banamu.

3ameHa macna B Bubpartope

[na nogaepxaHns Bubpatopa B paboyem CoCcToAHUM
HeobxoanmMo MeHATb Macro kaxable 200 MmoTo4Yacos.
Wcnonbkayrte Automatic Transmission Fluid Dextron
I, Mercon, EXXON (ESSO) NUTO H-32 unu unx
aHanoru.

1. Jarite Bpems OCTbITb yCTPONCTBY.

2. Cnerka HaknoHuTe BMOpPONNUTY B CTOPOHY
OTBEPCTUA AN1A cnvMBa macna, 4Ytobbl MMeTb BO3MO-
XXHOCTb MakCMMarnbHO yaanuTb BCE TBepAble YacTu-
Lbl, KOTOpbIE MOTYT ObITb B Macre.

3. OTkpyTuTe 60NT, 3aKpbiBAOLWUN OTBEPCTME ANS
cnvBa. CneinTe Bce CTapoe Macno v BHUMAaTENbHO
OCMOTpPUTE Ha NpeaMeT MeTannMyecknx YacTumu,.

4. 3akpyTnte obpaTtHo 60nT. Ml BEpHUTE YCTPONCTBO B
BepTMKanbHOe NOMoXeHue.

5. 3anente ceBexee macno yepes3 cneuunaribHoe
oTBepcTuHe.

6. CmaxbTe 60T repMeTMKOM U MAOTHO 3aKpyTUTE
ero obpartHo

HE 3anuBarite cnukoM MHOro Macna.
OTO MOXET NPMBECTU K AKCTPEMAribHOMY
MOBbLILLEHNIO TEMMNEPATYPbI B NMpoLecce
paboThbl.

1. CHMMUTE KOXYX KITMHOBOIO PEMHS.

2. OTcoeanHnTE NPY>KMHY, HATATMBaIOLLYYO PEMEHb.
3. 3ameHuTe CcTapbl peMeHb Ha HOBbIW.

4. YpoctoBepbTECh, YTO PEMEHDb MPaBUIbHO fer B
nasbl BanoB ABuratens n subparopa.

5. YcTaHOBUTE Ha MECTO MpPYXUHY, NpoOBepbTe
HaTsHKeHNe peMHS.

2 Helmul

PeBepcuroHHasa Bubponnuta RP120/RP120H




O6cnyxxuBaHue gBuraTens

Bce HioaHcbl 00CNy>XMBaHUSA ABUraTens OnucaHbl B
pYKOBOACTBE MO 3KChnyaTauum gBurartensi.

\

Ecnu Bbl He NnaHMpyeTe Ucnosb3oBaTk BUOPONNNTY
B bnwxanwure 30 gHen, npousBeanTe cnegytowime
OEeNCTBUS, YTOObI MOArOTOBUTbL YCTPONCTBO K XpaHe-
HUIO.

1. MonHocTbio cnenTe ToNnNMBo. B TeyeHun anutens-
HOrO 3aCTOsl OHO MOXET 3arycteTb W MNOBPeanuTb
Jetann ycTponcTBa. Takke TOMMMBO MOXET UCMycC-
KaTb BpeAHble napbl.

2. 3anyctute pBuratenb UM OOXAUTECH CaMOCTOSA-
TeNbHOM OCTaHOBKW. OTO NO3BONUT YAanNUTb OCTaTKu
Tonnuea 13 6aka n kapbroparopa.

3. lNoka gBuratenb MOMHOCTBIO HE OCTbIMN, CrenTe
CTapoe Macro WU 3anente HOBOE, Criegysl MHCTPYK-
LM B PyKOBOACTBE MO IKCNIyaTaumm opuratens.

4. [laiTe gBuraTento ocTbITb, 3aTEM CHUMMUTE NPOBOA
CBEYM 3auraHus, oTkpyTute e€ n 3anente 60 mn
SAE-30 BbicOKOKa4eCTBEHHOIo MaLLUMHHOIO Macna.

obs3aTenbHO yoanute Bce Mmacsio 13

Mepen cneayoLMM BKIIOYEHUEM
A CBEYU 3aKuUraHus.

5. Mpn NOMOLLM YNCTON MArKON TKaHu ybepuTe Bce
BHELUHWEe 3arpsi3HeHus U NpPoYUCTUTE BO3OYLUHbIN

duneTp.

HE ncnonb3ynTe cunbHogencTByoLLne
A YUCTSLLME CPEeaCTBa U pacTBOPUTENN Ha
OcHoBe OeH3nHa Anst YUCTKU
MAacTUKOBbLIX ANIEMEHTOB.

6. 3aerI'IVITe pyneByto KOJNMTOHKY B BEPTUKaJ1IbHOM MNO-
JTOXEeHnn

7. XpaHute BMOPONNUTY B BEPTUKANbHOM MOSIOXe-
HUWB YNCTOM, XOPOLLO NPOBETPUEBOM MOMELLEHNM.

HE ocTaBnsante BubponnuTy ¢ TONMBOM
Q B MII0XO NPOBETPUEBOM MOMELLIEHUN,
0COD€eHHO TaM rae napbl 6eH3nHa MoryT
OOCTUIHYTb OTKPBITOTO OFHS MW UCKP.

PesepcunoHHas subponnuta RP120/RP120H : Helmul




PELUEHWE MNMPOBJIEM

Mpobnema MpuunHa PelweHne

1. CBeuva 3axuraHnsa He NoaKn4eHa. . MNoakntouunte CBeYy 3aXXuraHuA.

1

2. OTcyTCTBYET MNK Nrioxoe Tonnueo. | 2. 3arneiiTe cBexee TOMMBO.

3. Pblyar perynmpoBkM CKOPOCTY He B 3. YcraHoBWTE pbivar B NPaBUrbHOE MOMOXKEHNE.
[euratenb He CTapTOBOW NO3ULINN. 4. [Ina XonogHoro ctapTa gpoccernbHas
3anyckaetcs 4. OTKpbITa ApoccernbHas 3acrnoHka. 3acrnoHKa [oMmKkHa OblTb 3aKpbITa.

5. 3arpsiHeH TONNMBOMPOBOA. 5. MNpo4vncTuTe TONNIMBONPOBOA,.

6. CBeun 3arpsi3HeHsbI. 6. lMo4ncTnTe Unn 3ameHUTe cBevy.

7. Buratens 3anur. 7. MNMopoxanTe HECKONBbKO MUHYT U

nonpoOywTe cHOBa.

1. Mnoxo nogkntoveHa ceeva 3axvanus. 1. NpaBuibHO NoAKIYMTE CBEYY 3aXKUraHus
2. OTKpbITa ApoccenbHast 3acnnoHka. | 2. 3aKpoiiTe ApOCCeribHYyH0 3acroHKY.
[Jsuratens pabotaet 3. 3arpsiHeH TOMMMBOMNPOBO/. 3. MpouncTnute TONNMBONPOBOL, 3anenTe
pbIBKamMu. 4. Bo3ayLHbI (pUNLTP 3arpsA3HeH. cBexee Tonueo.
5. Boga vnu rpasb B TONMUBHOM 4. MNpoynctuTte unu 3ameHuTe unesTp.
cucteme. 5. CnewnTte ctapoe TONNMBO U 3anente
cBexee.
[BuraTent 1. Mano macna. ) 1. 3ameHuTe macno. )
neperpesarcs. 2. 3arpsisHeH BO3aOyLUHbIA OUNLTP. 2. OunctuTe BO3OYLUHbIA OUNBTP.
3. Het goctyna Bo3gyxa. 3. CHuUMUTE Kopnyc 1 NOYnUCTUTE.

[Buratens He pearnpy
-eT Ha nepeksnoyaTenb
CKOPOCTM. curHana.

3arpsis3HeHMa MellalT nepegayu
Ounctute 3arpsisHeHns!

BubponnuTa «npbiraet YnnotHsAeMasi NOBEPXHOCTb CIILLIKOM
UM ynnoTHAeT TBepaaa unn ycCtaHoBlieHa BbICOKas CHu3bTe CKOpPOCTb ABuraTerns.
HepaBHOMEPHO CKOpPOCTb.

: Helmut PeBepcuroHHas Bubponnmuta RP120/RP120H



CMNUMNCOK OETANEW

PesepcunoHHas subponnuta RP120/RP120H : Helmul




Alquiassy 49310x3 0
Alquiassy Aa|lnd yoin|d @

G5
v ¢ 1z
5 05 el %
— o S

(8

s, -

,/t, _
- /@g_; il

( \‘;ﬁ(-' d

8

98

98

[ Helmul PesepcuonHas subponnuta RP120/RP120H
u 1




1 Bolt M8X25 4
2 Washer 12 10
3 Lock Nut M12 4
4 Engine Frame 1
5 Bolt M12X20 4
6 Spring Washer 12 4
7 Spring Washer 16 4
8 Washer 16 6
9 Screw M16X45 4
10 V-Belt 1
11 Gearbox Case Assembly 1
12 Rubber Joint 1
13 Viberating Plate Weldom 1
14 Rubber Plate 1
15 Bolt M10X35 8
16 Spring Washer 10 21
17 Washer 10 16
18 Polyurethane Bracket 2
19 Screw M8X25 9
20 Washer 8 33
21 Spring Washer 8 23
22 Engine Belt hood 1
23 Lock Nut M8 17
24 Engine And Pulley Assembly 1
25 F-R Cable 1
26 Deck Weldom 1
27 Square neck Bolt M8X35 4
28 Transport Drag 1
29 Crank Pin ¢4 2
30 Column Pin ¢ 16X90 2
31 Nut M10 8
32 Transport Seat 1
33 Transport Deck Weldom 1
34 Screw M8X16 4
35 Document Folder 2
36 Pin ¢4 3
37 Column Pin $ 16X50 1
38 Act Frame Hood 1
39 Wheel 2

PesepcunoHHas subponnuta RP120/RP120H : Helmul




40 Star Nut 2
41 Big Bolt M16X80 1
42 Flange Nut M16 1
43 Bolt M10X20 7
44 Center Pole Shock Absorber 2
45 Lock Nut M16 5
46 Center Pole Weldom 1
47 Thottle 1
48 Handle Frame Weldom 1
49

50 Washer 6

51 Lock Nut M6

52 Screw M10X30

53 position Pin

54 Flang Nut M20X1.5

55 Position Pin Sleeve

56 Handle Body

57 Screw M6X75

58 Center Pole Cover

59 Cover Down

60 Screw M5X20

61 Spring Washer 5

62 conTrol Cover

63 Control Body Joint Down
64 Gear

65 Screw M6X55

66 Ring 20X2.65

67 Washer D50

68 Control Body

69 Screw M6X12

70 Hand Hood

71 Handle Bar

72 Control Body Joint Up

73 Gear Bar

74 Bolt M8X30

75 Washer 38X9X4

76 Spring

77 Clutch Centrifugal Weight

78 Clutch Hub

79 Shaft Washer 30

Al=alalRDIN|R]R RO =_N|=_W[=_]=22WIW]=_]=2N=_]=2IN=]D]ININ

80 Bearing 6008 2RS

= Helmut PeBepcunoHHas Bubponnuta RP120/RP120H




81 Clutch Pulley

82 Elastic Washer 55
83 Key B5X50

84 Bolt M8X20

85 Engine Belt Hood Inside Weldom
86 Engine

87 Engine Juint Washer
88 Oil Pipe

89 Nut M8

90 spring

91 Bolt M8X35

92 Engine Shaft Washer
93 Shaft Washer 20

94 Grease M8

95 Shaft Washer 10

96 Pulley

97 Bear 6300

98 Elastic Washer 35
99 Shaft

100 Pulley Arm Weldom
101 Washer 38X22X3

AlRalalalalalalalal=_2lo=(IN]|=|=]alalNala]a

102

103

104 Change Gear Cover 2
105 Change Gear 01 1

106 Bring 16008 2
107 Change Position Rod 1

108 Position Rod Groove 1

109 Big Washer 6 1

110 Screw M6X20 1

111 Screw M10X25 10
112 Bolt M10X30 4
113 Big Washer 38X9X4 1

114 Key B8X18 1

115 B-Pulley 01 1

116 Casing1 1

117 Nut M20X1.5 2
118 Washer 20 2

119 Tube Juint Down Holder 1

120 Change Rotator 1

121 Pin 6X12 1

PesepcunoHHas subponnuta RP120/RP120H : Helmul




122 Chang Housing 01

123 Cylinder Washer

124 Casing2

125 Drag Juint 01

126 Quickly Pin

127 Change Holder Plate

128 Oil Seal 20X30X5

129 Ring 23.6X3.55

130 Screw M6X20

131 Spring Washer 6

132 Chang Housing Cover 01

133 Chang Housing Cover Washer

134 Washer 92X62X0.8

135 Hexangular Screw M14X1.5

136 Washer 14

137 Eccentric Box

138 Chang Gear Shaft 01

139 Eccentric Block

140 change Gear Shaft 02

141 Shaft Washer 42

142 Change Gear 02

143 |Key 12X20

144 Eccentric Box Washer

145 Pin 8X30

146 Screw M8X30

147 Eccentric Box Cover

148 Oil Seal 28X52X7

_bA-\@[\)—\NALAN-\—\NNQ}AAQ_)@_\AAA_\_\_\A

149 Bearing NJ206EM

: Helmul PesepcunoHHas subponnuta RP120/RP120H




BHUMAHWUE!

[lepen ncnonb3oBaHmnem 3anente macno!!!

[Buratens n BMbpauUMoHHLIM 6ok BMOponnnTbl Macrnom He 3anpaeneH! [NpoBepsainTe
ypoBeHb Macna B asuratene n subpaumoHHoM 6rioke nepen KaxabiM 3anyckom!
BHMMaTenbLHO oTHecuTeCh K Bbibopy Macna! Macno - 3To KritoueBom hakTop,
obecneunBaroLLMin JONTOCPOYHYHO paboTy ABuratensd. bonee nonoBuHbI cryvyaes
pPEMOHTa CBsi3aHbl C UCMONb30BaHNEM HEKAQYECTBEHHbIX UITM HENOAXOAALWMX BUOOB
Macers, a Takke paboTon asuraTesnsi C He4OCTaTOYHbIM YPOBHEM Macna.



	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11
	Страница 12
	Страница 13
	Страница 14
	Страница 15
	Страница 16
	Страница 17
	Страница 18
	Страница 19
	Страница 20
	Страница 21
	Страница 22

